
 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Фінанси» 

першого (бакалаврського) рівня 

за спеціальністю «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

Навчально-наукового інституту бізнесу, економіки та менеджменту 

Сумського державного університету 

 

Модернізована освітньо-професійна програма «Фінанси» першого (бакалаврського) 

рівня є важливим внеском у підготовку фахівців для корпоративного, державного та 

фінансового секторів. Програма орієнтована на сучасні вимоги ринку праці та спрямована 

на формування компетентних і конкурентоспроможних спеціалістів. 

Структура програми охоплює ключові аспекти фінансової діяльності, включаючи 

корпоративні фінанси, банківську справу, страхування, публічні фінанси, фінанси 

територіальних громад, фінансовий аналіз, інвестування, державний фінансовий контроль. 

Особливу увагу приділено практичному навчанню, освоєнню сучасних цифрових 

інструментів, аналізу фінансових ринків та впровадженню фінансових стратегій, що є 

важливим для майбутніх професіоналів. 

Програма містить дисципліни, які формують у студентів навички роботи з фінансовою 

інформацією, проведення аналізу, ухвалення рішень у фінансовій сфері та управління 

фінансовими потоками. Практична підготовка студентів є важливим компонентом, 

оскільки дозволяє їм інтегруватися в професійне середовище та адаптуватися до реальних 

умов роботи. 

Залучення до освітнього процесу викладачів-практиків, а також можливість 

проходження практики на підприємствах, у фінансових установах, страхових компаніях, 

органах державного та місцевого фінансового управління є важливими факторами, що 

сприяють підготовці висококваліфікованих фахівців. Крім того, орієнтація програми на 

цифровізацію фінансів відповідає сучасним трендам розвитку галузі. 
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Додатково, слід відзначити гнучкість програми, яка забезпечує адаптацію студентів до 

змін у фінансовій сфері, дозволяє їм опановувати сучасні фінансові інструменти та 

ефективно використовувати цифрові технології. Завдяки практичній орієнтації та 

впровадженню інноваційних підходів, студенти здобувають навички аналізу фінансових 

даних і прогнозування, що є особливо важливим в умовах швидкої трансформації 

фінансового сектору та зростаючої ролі аналітичних підходів у прийнятті рішень. 

Випускники цієї програми можуть працювати фахівцями з фінансового та бюджетного 

планування, фінансовими аналітиками, інвестиційними консультантами. Вони також 

затребувані у фінансовому секторі як спеціалісти з фінансового контролю, страхування, 

фондового ринку та фінансових послуг. Окрім цього, випускники можуть будувати 

кар’єру в сфері публічних фінансів і державного фінансового контролю. Завдяки здобутим 

компетентностям у цифрових технологіях, фінансовому аналізі та прийнятті 

обґрунтованих рішень, вони мають широкі можливості для професійного розвитку як у 

корпоративному та фінансовому секторах, так і в державних установах та міжнародних 

організаціях. 

Враховуючи сильні сторони ОПП «Фінанси», вважаємо за доцільне рекомендувати 

розподілити практику на два етапи: виробничу та переддипломну практику на різних 

етапах навчання. 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Фінанси» першого (бакалаврського) 

рівня 2025 року прийому здобувачів вищої освіти повністю відповідає вимогам сучасного 

ринку праці та сприяє підготовці конкурентоспроможних фахівців, а також забезпечує 

необхідний рівень знань і практичних навичок, що дозволяє випускникам успішно 

реалізувати себе у фінансовій сфері. 
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